

«Готов работать совместно с администрацией Коряжмы по включению в областные программы городских объектов»

Прямая линия с депутатом облсобрания Андреем Грозовым

4 стр.

Котлас и Коряжма: брак по расчёту

«Территория наша неудобна для жизни, а для управления и подавно. Но есть места, где надо обязательно побывать, чтобы понять всю многогранность Поморья»

6 стр.

Сумма взысканных через мировой суд долгов – почти 18 миллионов рублей

В том числе около 5,2 миллиона – по оплате жилищно-коммунальных услуг

16 стр.

ТРУДОВАЯ КОРЯЖМА

9 – 15 октября 2015 года, №40 (13312) • еженедельник • www.tk-online.ru

городская массовая газета

12+



Дочь и внук Александра Александровича Дыбцына высадили у заводоуправления клен. В этом им помог директор филиала Группы «Илим» Валерий Антонишин. Фото Сергея Морщицина

По улице Дыбцына, по площади Дыбцына к барельефу Дыбцына

Памяти основателя управленческой школы
российской ЦБП

8 октября в Коряжме прошли торжественные мероприятия, приуроченные к 100-летию со дня рождения Александра Александровича Дыбцына, легендарного директора Котласского ЦБК, возглавлявшего комбинат 21 год (1966-1987 гг.). В числе почетных гостей были приглашены соратники Дыбцына, ветераны комбината, руководители цехов и производств. Специально на торжества в Коряжму приехали его дочь и внук

Гостям была предложена обзорная экскурсия по цехам и производствам филиала Группы «Илим». Цифры поразили всех. Каждые сутки до 600 автомашин поставляют на комбинат древесину. Производительность БДМ-7 составляет в сутки 700 тонн. Гордость за предприятие вызвала, в частности, информация о результатах последних тестирований мелованной бумаги. Они показали, что качество продукции филиала Группы «Илим» в Коряжме – выше европейских образцов.

Сегодняшний успех предприятия был заложен еще в те годы, когда комбинатом руководил Александр Дыбцын, отметили присутствовавшие на экскурсии. «Котласский ЦБК был первым в Советском Союзе и остаётся в лидерах по сей день. Александр Дыбцын не просто создал устойчивое предприятие – он создал школу, в которой выросли специалисты для всей российской ЦБП. Я сегодня испытывал огромное удовольствие, глядя, как развивается комбинат. Я думаю, Александр Александрович тоже был бы очень рад», – сказал Юрий Заяц, в прошлом генеральный директор ОАО «Котласский ЦБК» (1998-2007 гг.).

На экскурсии по комбинату был и внук Дыбцына – Александр Соколов. Он был поражен увиденным. «Грандиозные масштабы. Территория завода сравнима с огромным поселком. Руководить таким большим предприятием – это надо быть семи пядей во лбу. Всем ныне работающим желаю, чтобы всё получалось, чтобы нарастали объемы производства», – сказал Александр.

...По окончании экскурсии по промплощадке участники торжественных мероприятий побывали на городском кладбище, где возложили цветы на могилу Александра Александровича Дыбцына и почтили его память.

По возвращении в Коряжму на площади заводоуправления состоялось открытие мемориальной доски легендарному директору Котласского ЦБК.

Нина Мошкова